

今天给各位分享日本人看中国数字藏品的知识，其中也会对日本人看中国数字藏品视频进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [如何看待日本人到中国来认祖归宗？](#)
2. [经过这次疫情，你对日本持什么样的看法？](#)
3. [中国ipv9现状是什么？](#)
4. [日本人的名字里有安倍晋三，横路进二，山本五十六，为啥有数字？](#)

如何看待日本人到中国来认祖归宗？

认亲？嘿嘿，中国人都知道日本鬼子是我们仇人！有何亲情而言？若鬼子认为对中国有亲情，那么70几年前又怎会犯下人神共愤的滔天罪恶？请记住，日本鬼子永远是中华民族的罪人、仇人！！

经过这次疫情，你对日本持什么样的看法？

对于我们这些“蚁民”来说，对日本的态度好坏不会影响国家的大局。

疫情只是小恩小惠，何况中国也许给的更多，谁知道呢。

我个人的态度对日本永远不会友好。除非日本人对过去的侵略真诚道歉和认真赔偿，永远放弃把自卫队正规军化。

中国ipv9现状是什么？

我们国家早年与美国签订20年因特网租用协议，从2000年到2020年，每年都要向美国缴纳租金，随着中国网民人口基数庞大，租金每年成几何倍数增长，前七年逐渐递增，在2007年时达到了五千亿，又过去十年，到2017年，这十年间每年租金几乎翻倍，达到了将近万亿，而仅过了一年，到今年已经是按万亿为单位计算，到2020年的最后一年，要向美国缴纳6万亿租金。

6万亿光这一项因特网租金，就得拿出我国每年相当比例的GDP供给美国，这数字就连世界第三大经济体日本全年不吃不喝都无法承受，何况这只是中国一国家缴纳的数目，全世界都在租用美国服务器，美国坐地收钱，各国源源不断的向美国缴纳血汗钱，可想而知得有多富有，美国可以凭借雄厚的资金举起制裁大棒，想打谁就打谁。

如今中国在2014年研发出了自主知识产权的IPV9母根与主根服务器，对比美国的IPV4/6，直接将之覆盖，并且所有软硬件系统全部在我国境内，不再被美国控制，还制定了中国自己的国际标准。当年在联合国大会上，中国与美国竞争网络管理权表决上，美国使出了一票否决权。其实与美国的博弈已经展开了将近十年时间，美国此前拿出取代IPV4的IPV6作为抵制武器。

2015年中国代表团在联合国大会上做了IPV9示范，安全性、质量等都远远甩开美国IPV4/IPV6。其他与会成员国全体支持中国IPV9，联合国当即采纳。又经过了两年谈判，直到去年终于迫使美国废除了不平等条约，联合国把未来网络管理权移交给中国，并让中国拥有一百年使用与管理权。此消息一出，各国欢呼雀跃，可能也不堪美国租金的压力了吧。

世界三巨头之一的俄罗斯第一个与中国签订协议，俄罗斯之后众多东方国家，包括朝鲜在内立马跟进。到目前为止，已有部分西方国家和第三世界共25国积极与中国签订了协议，这个数字在2020年之后会迅速扩大。我们秉承互利互助原则，不会横征暴敛。像俄罗斯、朝鲜、中亚五国会走上发展正轨，与中国更紧密的合作到一起，我们的非洲朋友也会享受到更高端的网络服务。

日本人的名字里有安倍晋三，横路进二，山本五十六，为啥有数字？

日本虽然是个"弹丸"之地，但自古以来就是野蛮好战，仗打多了男人死多了就稀少，男人稀少了肯定满足不了女人的需求。最后造成生育上的剧烈下降，生育上的下降男丁就少，男丁少了就很缺兵源。

当时日本天皇为这事很焦急~前线打仗需要男丁，没有男人怎么打仗，难道让撒尿不上墙的女人上前线？

最后天皇为了提高生育就下令：男人可以在任何时间任何地点跟任何女人做爱。但日本是个礁岛国，女人"做事"的时候没有草木叶垫背很是受苦。后来女人为了方便一出门就带条床单，背上一个枕头。久而久之就成了现在日本女人的和服。

日本女人的记性好，跟男人在那里做的爱，生的孩子就取那里的地名，比如：在松树下做爱生的孩子就叫松下，在水井边的就叫井上，还有渡口边的叫渡边，什么山口，田中，吉野，田野，山野，小泉全他妈是地名。

还有：如果日本女人只跟一个男人做过爱生的孩子就很纯，比如在泉水边做爱生的叫小泉纯一郎，如果跟两个男人睡过生的就得翻倍，比如安倍晋三，再比如：跟三个男人睡过的叫姿三四郎。

日本女人跟男睡过多少次也能记住，比如：山本五十六就是女人跟男人睡过五十六次，而且五十六次都是在本村的山上...

所以日本人的名字里有安倍晋三，横路进二，山本五十六都有数字就不奇怪了！（气话）

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。